
10. AKADEMIJA JAVNEGA SEKTORJA

Fakulteta za upravo, 23. april 2025



PROGRAM
8.30–9.00 
Sprejem udeležencev s kozarcem pijače, skodelico kave

9.00–9.10 
Nagovor in uvod v dogodek  

prof. dr. Mirko PEČARIČ, dekan Fakultete za upravo Univerze v Ljubljani

9.10–9.30
Pogovor s predsednico Republike Slovenije o ljudeh v javni upravi 

Njena ekscelenca predsednica Republike Slovenije dr. Nataša PIRC MUSAR

Moderatorka: Anja HLAČA FERJANČIČ

9.30–10.50
Pogovor: Ljudje v javni upravi 

Jana AHČIN, predsednica Računskega sodišča Republike Slovenije
Srečko ŠESTAN, poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije
mag. Tatjana BOBNAR, bivša ministrica za notranje zadeve Republike Slovenije
Marko GRUJIČIĆ, načelnik Upravne enote Ljubljana

Moderatorka: Anja HLAČA FERJANČIČ



11.10–12.45

12.45–12.55 
Zaključni pozdrav

izr. prof. dr. Jernej BUZETI, prodekan za prenos znanja Fakultete za upravo
in vodja Akademije javnega sektorja 

Moderatorka: Anja HLAČA FERJANČIČ

Pogovor: Odnos do sodelavcev in kako jih voditi
Marjan BATAGELJ, večinski lastnik in Predsednik upravnega odbora

        Postojnska jama d.d.
dr. Petra ŠTEFANIČ ANDERLUH, generalna direktorica podjetja Novartis d .o .o.
dr. Franci PETEK, direktor Zavoda za šport RS Planica 
Aleša MIŽIGOJ, lastnica in direktorica podjetja Medex d. o .o.

12.55
Druženje ob pogostitvi in pijači 

10.50–11.10
Odmor



PREDSTAVITEV
GOSTOV

NAGOVOR IN UVODNI POZDRAV
Prof. dr. Mirko PEČARIČ,
dekan Fakultete za upravo Univerze v Ljubljani

Prof. dr. Mirko Pečarič je visokošolski učitelj na
Fakulteti za upravo Univerze v Ljubljani in od
oktobra 2021 tudi njen dekan. Predmet njegovega
pedagoškega in raziskovalnega področja je
upravno pravo, javne službe, uvod v pravo in
teorija javne uprave. Napisal je vrsto pravnih
mnenj, zahtev za presojo ustavnosti in predlogov
zakonov. Je tudi avtor številnih monografij ter
znanstvenih in strokovnih člankov. Svoje
predhodne izkušnje je pridobil kot samostojni
kriminalistični inšpektor na Oddelku za
organizirano kriminaliteto na Policijski upravi
Ljubljana, sekretar Komisije za državno ureditev in
nato kot vodja pravne službe v Državnem svetu
Republike Slovenije, glavni tajnik Univerze v
Ljubljani ter državni sekretar na Ministrstvu za
izobraževanje, znanost in šport.

Vir fotografije: Fakulteta za upravo



POGOVOR S PREDSEDNICO REPUBLIKE SLOVENIJE
Dr. Nataša PIRC MUSAR,
njena ekscelenca predsednica Republike Slovenije

Dr. Nataša Pirc Musar je predsednica Republike
Slovenije. Po zaključku študija se je zaposlila na
slovenski nacionalni televiziji, kjer je šest let delala
kot novinarka in voditeljica osrednje informativne
oddaje TV Dnevnik. Nato je bila pet let voditeljica
osrednje informativne oddaje 24 ur na največji
slovenski komercialni televiziji POP TV. Želja po
novih znanjih jo je leta 2001 vodila v gospodarstvo.
Vodila je službo za korporativno komuniciranje v
družbi Aktiva Group, največji zasebni finančni
družbi v Sloveniji. Aprila 2003 se je zaposlila na
Vrhovnem sodišču kot direktorica Centra za
izobraževanje in informiranje. Julija 2004 jo je
Državni zbor na predlog predsednika Republike
Slovenije dr. Janeza Drnovška izvolil za
pooblaščenko za dostop do informacij javnega
značaja, ki jo je opravljala do leta 2014, ko je
ustanovila lastno odvetniško družbo, ki si je leta
2016 nadela ime Odvetniška družba Pirc Musar &
Lamut Strle. Leta 2022 je vložila kandidaturo na
volitvah predsednika Republike Slovenije in v
drugem krogu premagala svojega protikandidata
ter bila tako kot prva ženska v zgodovini
samostojne Slovenije izvoljena na ta položaj.
Funkcijo je prevzela 23. decembra 2022. V svoji
bogati karieri se je udejstvovala tudi na drugih
področjih. Bila je predsednica Rdečega Križa
Slovenije, članica izvršnega odbora Mednarodne
federacije novinarjev itd. Od leta 2015 do 2019 je
bila članica žirije za razdelitev sredstev za
novinarske preiskovalne zgodbe pri
Journalismfund.eu v Bruslju. 

Vir fotografije: Urad predsednice
Republike Slovenije



GOSTJE 1. POGOVORA
Jana AHČIN,
predsednica Računskega sodišča Republike
Slovenije

Jana Ahčin je univerzitetna diplomirana ekonomistka z
več kot 20-letnimi izkušnjami na vodilnih delovnih
mestih v javni upravi. Delovala je v Službi družbenega
knjigovodstva in nato njenih naslednicah, aktivno je
sodelovala pri nastanku Agencije Republike Slovenije
za javnopravne evidence in storitve ter Uprave
Republike Slovenije za javna plačila, ki jo je vodila do
leta 2013, ko je kot generalna direktorica prevzela
vodenje Davčne uprave Republike Slovenije in kasneje
v letu 2014 Finančne uprave Republike Slovenije. 

Vir fotografije: Računsko sodišče
Republike Slovenije

Srečko ŠESTAN,
poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije

Srečko Šestan je po izobrazbi univerzitetni diplomirani
inženir lesarstva. Že vrsto let je najprepoznavnejši
obraz Civilne zaščite in eden od prvih, ki pomiri
zaskrbljene ljudi, ko nastopijo krize. Od leta 1996 je
zaposlen na Ministrstvu za obrambo, na področju
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami pa je bil
aktiven že pred tem. Od leta 1987 do leta 2012 je bil
član štaba Civilne zaščite Republike Slovenije, junija
2012 pa je bil imenovan za poveljnika Civilne zaščite
Republike Slovenije.      Od takrat naprej je popolnoma

Vir fotografije: 27. SKOJ

predan zahtevnemu in odgovornemu poslanstvu zaščite ljudi pred naravnimi in drugimi
nesrečami. Srečko Šestan nesebično služi skupnosti, ki njegovo predanost sprejema z
dolgoletnim zaupanjem in spoštovanjem. V obdobju opravljanja nalog poveljnika Civilne zaščite
je za spopadanje z nepredvidljivo naravo in drugimi nesrečami 16-krat aktiviral državne načrte
zaščite in reševanja. Med drugim je uspešno koordiniral aktivnosti za pomoč pri požaru v obalno-
kraški regiji leta 2012, odzivu na žled in poplave leta 2014, upravljanju migrantskega vala leta
2015, soočanju s pandemijo covida-19 v letih 2020–2022, požaru na Krasu leta 2022 ter pri
spopadanju z največjimi poplavami v zgodovini Slovenije poleti 2023.

Po  koncu mandata v letu 2019 se je kot svetovalka predsednika zaposlila na računskem sodišču.
V maju 2022 je pridobila naziv državni revizor. Na mesto predsednice računskega sodišča je bila
imenovana julija 2022.



Mag. Tatjana BOBNAR,
bivša ministrica za notranje zadeve Republike
Slovenije

Mag. Tatjana Bobnar je bivša ministrica za notranje
zadeve in ima dolgoletne izkušnje na področju
delovanja policije, še zlasti preiskovanja in
preprečevanja nasilja v družini, spolnih zlorab otrok in
nasilja med mladimi. Pri svojem delu na Policijski
upravi Ljubljana in nato na Generalni policijski upravi
se je med drugim posvečala pravnim vidikom
kriminalističnega dela: sodelovala je pri pripravi
pravnih aktov, ki zadevajo delo kriminalistične policije. 

Vir fotografije: Urad predsednice
Republike Slovenije

Prizadevala si je za izboljšanje delovnih razmer v slovenski policiji na več področjih. Krepila je
sodelovanje z nevladnimi organizacijami na področju varovanja človekovih pravic in odprave
nestrpnosti. Vodila je projekte s področja krepitve etike in integritete v policiji, psihološke
pomoči in podpore v policiji, ustanovila je posvetovalno telo za enake možnosti v policiji. Leta
2018 je postala prva ženska na položaju generalne direktorice slovenske policije. Sodelovala je
pri oblikovanju zakonov in komentarjev s področja kazenske zakonodaje in dela policije.
Trenutno je svetovalka predsednice republike za področje človekove varnosti v Uradu
predsednice Republike Slovenije.

Marko GRUJIČIĆ,
načelnik Upravne enote Ljubljana

Marko Grujičić je po izobrazbi magister prava. Svojo
poklicno pot je leta 1999 začel kot pripravnik pri
Upravni enoti Ljubljana, kjer je opravljal naloge
referenta na okencu in matičarja. Po zaključenem
dodiplomskem študiju se je v začetku leta 2009
zaposlil kot svetovalec na Upravni enoti Vrhnika ter ob
delu leta 2012 zaključil podiplomski študij. Bil je tudi
sindikalni zaupnik v Notranje organizacijski enoti
Upravne enote Vrhnika in leta 2013 premeščen na
Upravno enoto Domžale.     Tam je opravljal delo vodje

Vir fotografije: Google.com 

Referata, nato je postal vodja Oddelka za upravne notranje zadeve. Ob delu se je nenehno
dodatno usposabljal in bil leta 2020 imenovan za načelnika Upravne enote Domžale. V svoji
poklicni karieri je sodeloval v več različnih delovnih skupinah, strokovnih svetih, medresorskih
delovnih skupinah, imel je tudi vlogo vladnega pogajalca s Sindikati državnih organov. Že 40 let
je prostovoljni gasilec. Dva mandata je bil zelo aktiven v Gasilski zvezi Ljubljana, kjer je
prostovoljno delo opravljal na različnih funkcijah višjega poveljstva, med drugim tudi en mandat
kot podpoveljnik Gasilske zveze Ljubljana. Konec leta 2024 je bil imenovan za načelnika Upravne
enote Ljubljana.



GOSTJE 2. POGOVORA
Marjan BATAGELJ,
večinski lastnik in Predsednik upravnega odbora
Postojnska jama d.d..
Marjan Batagelj je prvi mož in lastnik družbe
Postojnska jama, ki je slovenski naravni biser
povzdignil na raven svetovne prepoznavnosti. Pod
njegovim vodstvom je Postojnska jama d.d. dosegla
izjemno rast poslovanja in postala najuspešnejše
slovensko turistično podjetje. Leta 2018 je sledil
prevzem družbe Certa Holding, v katere lastniško
strukturo med drugim sodijo družbe Hotel Cerkno s
smučiščem in ETA Cerkno.         

Vir fotografije: Univerza v Ljubljani

Dr. Petra ŠTEFANIČ ANDERLUH,
generalna direktorica podjetja Novartis d .o .o.

Dr. Petra Štefanič Anderluh je začela delati v Novartisu
v Sloveniji leta 2003, od 1. januarja 2024 je generalna
direktorica Novartisa d. o. o. V svoji vlogi skrbi za
nadaljnjo krepitev inovativnosti in produktivnosti
Novartisovih lokacij v Sloveniji, hkrati pa prinaša
operativno odgovornost v strukturo upravljanja. Poleg
vodenja Novartisa d. o. o. je od 1. decembra 2022 dalje
tudi globalna vodja proizvodne platforme Male
molekule. V tej vlogi razvija in vodi dolgoročno
strategijo za globalno proizvodno mrežo v skladu s
poslovnimi cilji Novartisa.     V svojih prejšnjih vlogah je

Vir fotografije: Novartis d. o. o.

zasedala različne položaje na področju upravljanja izdelkov in operativne odličnosti, nazadnje pa
je bila vodja Upravljanja izdelkov in projektov za področje Malih molekul. Ima doktorat iz
biomedicine na Fakulteti za farmacijo v Univerzi v Ljubljani. Podjetje Novartis je z donacijo
podprlo tudi sklad Srčna UL. Donacije v okviru projekta Srčna UL so namenjene finančni podpori
študentom in študentkam, ki so se znašli v stiski.

Danes ga poznamo kot  serijskega podjetnika, čigar poslovna politika temelji na edinstveni
kombinaciji konzervativnega, a vendar vizionarskega pristopa. Sam pravi, da je stvari vedno delal
drugače od pričakovanj ljudi, hkrati pa dodaja, da so za uspeh podjetja ključni zadovoljni
zaposleni. Za svoje delo je prejel neštete nagrade v Sloveniji in tujini; med drugim je edini
dvakratni nagrajenec Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške
dosežke. 



Dr. Franci PETEK,
direktor Zavoda za šport RS Planica 

Dr. Franci Petek je direktor Zavoda za šport Republike
Slovenije Planica. Je nekdanji smučarski skakalec in
doktor geografskih znanosti ter je eden tistih
športnikov, ki so uspešno preskakovali iz šolskih klopi
na športna prizorišča in obratno. Kariero, ki jo je leta
1991 kronal z naslovom svetovnega prvaka, je končal
leta 1995. Preizkusil se je kot novinar in voditelj
športnega programa na takrat novoustanovljeni
komercialni televiziji in uspešno končal študij
geografije. Po praksi na Geografskem inštitutu Antona

Vir fotografije: portal GOV.SI 

Melika je postal mladi raziskovalec, nato pa sprejel povabilo, da prevzame mesto športnega
direktorja panoge smučarskih skokov in nordijske kombinacije na Smučarski zvezi Slovenije.
Februarja 2018 je v Pjongčangu vodil slovensko olimpijsko delegacijo. To so bile njegove četrte
olimpijske igre. Dvakrat se jih je udeležil kot športnik, leta pa 2010 je v Vancouver odpotoval kot
športni direktor.

Aleša MIŽIGOJ,
lastnica in direktorica podjetja Medex d. o .o.

Aleša Mižigoj je predsednica uprave ter izvršna
direktorica družbe Medex Group. Znanje in zavedanje
o koristnosti čebel za okolje in zdravje človeka ji je bilo
položeno v zibelko, vendar jo je stremljenje k
odličnosti in želja po novem znanju po opravljeni
diplomi na Fakulteti za elektrotehniko Univerze v
Ljubljani odpeljala na lastno pot podjetništva. Leta
2000 je svojo pot nadaljevala v družinskem podjetju
Medex kot direktorica prodaje na domačem in tujem
trgu, že konec leta 2001 pa je prevzela mesto
predsednice uprave.    Pod njenim vodstvom je MedexVir fotografije: Združenje Manager

postal eden vodilnih evropskih proizvajalcev prehranskih dopolnil na osnovi čebeljih pridelkov
in drugih naravnih sestavin. S svojimi izdelki je prisoten na več kot tridesetih trgih v Evropi in po
svetu. Je prva dama in ključno gonilo podjetja, ki postaja vse bolj inovativno, družbeno
odgovorno in trajnostno naravnano. Z velikim zavedanjem o pomembnosti širše vpetosti v
družbeno okolje se povezuje z domačimi in tujimi organizacijami, ki so zavezane spreminjati svet
na bolje. Aktivna je pri spodbujanju in podpori žensk pri prevzemanju njihove vloge na
poslovnem in družbenem področju, dejavna je tudi na humanitarnem in filantropskem področju.
Je članica Sveta za čebelarstvo, upravnega odbora Zbornice živilskih in kmetijskih podjetij ter
Komisije za podelitev priznanj pri Združenju manager.



ZAKLJUČNI POZDRAV
Izr. prof. dr. Jernej BUZETI,
visokošolski učitelj in prodekan za prenos znanja na
Fakulteti za upravo Univerze v Ljubljani

Izr. prof. dr. Jernej Buzeti je visokošolski učitelj na
Fakulteti za upravo Univerze v Ljubljani in od leta
2019 prodekan za prenos znanja. Predmet
njegovega pedagoškega in raziskovalnega
področja je povezan s področjem vodenja ljudi in
ravnanja z ljudmi oziroma z organizacijo javnega
sektorja. Je avtor ali sooavtor domačih in
mednarodnih znanstvenih in strokovnih člankov in
delov znanstvenih monografij. Od leta 2015
opravlja tudi funkcijo predstojnika Svetovalno-
izobraževalnega centra Fakultete za upravo. Leta
2018 je za svoje kakovostno delo prejel svečano
listino Univerze v Ljubljani za mlade visokošolske
učitelje in sodelavce. Izvaja tudi različne seminarje,
delavnice za zaključene skupine. Bil je svetovalec
bivšega ministra za digitalno preobrazbo
Republike Slovenije in leta 2021 je aktivno
sodeloval pri vzpostavitvi Službe Vlade Republike
Slovenije za digitalno preobrazbo. 

Vir fotografije: Fakulteta za upravo

MODERATORKA
Anja HLAČA FERJANČIČ

Anja Hlača Ferjančič je dnevna urednica, novinarka
in jutranja voditeljica na Valu 202. Ukvarja se s
številnimi področji, od dnevnega, gospodarskega
do športnega uredništva. Je prava mojstrica
retorike in javnega nastopanja. Na to temo vodi
samostojna izobraževanja, kot povezovalka oz.
moderatorka dogodkov sodeluje z mnogimi
organizacijami. 

Vir fotografije: Mediaspeed


